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23 Le groupe alterné est simple pour n ¢ 4

Tberhu\/, PQSQ 23
Lemme S2it n un entiea verdiant n ), 5.
Aley la 3- cylles ot wnjugu{s dans A,.

Soeient € = (o, 0, @5) & B = (a, @, wz) Geux 3-~tyclee de A,

On s0it qu’alew ¢ ot ¢’ et conjuguéer donu 9.

i exiske donc T € 9, tel que €'z 16773
on a afeu:

.6 T & A, t'et tOumine
> 4 T ¢ A, . tomme n3 5 on paut wouwver &, b oustinds de

qll%)aj'
Alew en posant T' = (a b)Y, on o :

T'E A, et TET' "'z wbi(a; %, a;)(ab) = (4 % «3) = L
Done 6 et € aomt conjuguan dons A,

Théoéme Yait E un ensemble & n &@éments owec nd 3

Aleu A, wt omple 4 & Lolement 1 n= 3 ou n 5.

>0 n=3, ona 180z 6 denc A, et cycique cax of ecee 3.
LI et +acile de veir qu’ aleu Ay et timple.

e Nz 4, Lo rout-guagpe H=ic, (0 2)(34),(0 3)(2 4), U1 )2 3)} et ohistingye dons oA,
O H# {id} et H¥ Ay dome o4y n'eet pow simple.

+ 2 nY 5, ot Hun sow - goupe de of, owe H # fid}
On o aley:

— & H contient un 3 - cycle ofeu , H Erant aishngug et la 3~uyclev erant cmjugue’s dans oA, , H comhent dous
fer 3 -cycles de 8, . Donc H= .

— & H conhent une by ~Trensporition ta bl (cal) = B, noteu T = 2 b e) auec e dashactt de a,b,c;dl.
On o aleu:

g1t s g(te~'T™") € H con Ha 4,
6T 't T €(TwdIT " N(TabriTt™)

= €(Tie) T (T(a) T(b)) = € (e, d)l(be)=(ablbe)= (abe)
Denc H centient un 3~ cycle iz, H=z 4, g

Geit € € H\{idi.

en paoduits de cydes & _tuppauts dkjelnh ne cerhont que des 3- cycle
> & S aut un 3 -gde: fen & faite
p Xinon , § odmet ceux 3 -c<ycles (& bc),(ctef). On pois alew T = (0 dlibe).
On ¢ ofou:

6TE T = 8@ €I NE(b) ) T~ = (bellcf)(b e)a D= (cf)(a d)

DQnL H = ‘An'

;Lj"_"_cq.x.-_ Auppaens qu il a'y o pas que 3 -gycler dani la decomponihon de €

Admettern qu’il exiske T < f1,nll ewee IFl =3 et (FUGEWF =L,

Qat T un cycle de Suppat F oodeu T et un 3~cyc|c @ appatient alow a Ay,
De plus :

SUp(6TS ™) = E(F) 4 F = supp T domc 6T '# T. Ains, 6I67'T"' € H\{id}.
D'ax 8T 't~

@t un 3 -¢pcle au une BitTanspontion.
Donc H = 5.

Montrons |'existence d' une telle pootic F:

— 20 € contient un eycle (a, ... ag) de longuum aupenane ou Igate a 4 F= 1a,,a,,8; 1 fenchonne

— & € cowhent uniguement det 2 tyder @ 3 -cyder dans 4o décompantion, par bypothdse il y o une transpxation. -

Do plus, € et de tignotwe 1 donc W y & Un nombae poit de Tansparition. Il y o aley gu meing dewx Transpontion:
qu' en nete (8 bile d). On pote F = {ab, el



